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No  dia  02  de  março  de  2020,  às  18h30min,  estiveram  nas  dependências  da  Câmara
Municipal os seguintes vereadores:  ALEF ASSOLINI, DENIR GEDOZ, ENIO GROLLI,
FABIO DOLZAN, JURANDIR BONDAN, LUCIANO BARONI, LUCILENE MARCHI,
MARIA  ROSALIA  F.  COUSSEAU,  MATEUS  CHIES  GUERRA,  MIGUEL  A.
STANISLOSOSKI E VALMOR DA ROCHA. A Presidente Lucilene Marchi declarou aberto
os trabalhos da presente sessão com a execução do Hino Nacional Brasileiro.  Of. CM nº
47/2020 – Convocação de suplente. Expediente: Ata nº 02/2020 – Sessão Ordinária do dia
10/02/2020. Aprovada  por  unanimidade.  Ata  nº  04/2020  –  Sessão  Ordinária  do  dia
17/02/2020. Discussão e votação na próxima Sessão. Informes da Presidência: Of.  nº
192/2020/SMA – Encaminhamento de Projetos de Leis. Convite Comitiva da Festa da Uva
– Para participar da Festa da Colheita a ser realizada nos dias 13,14 e 15, 20, 21 e 22, 27, 28
e 29 de março no Centro de Eventos da Festa da Uva.  Indicação nº 20/2020 –  Vereador
Valmor da Rocha – Pavimentação asfáltica das ruas Antônio Prado e Farroupilha, no bairro
Vila Nova.  Indicação nº 21/2020 –  Vereador Miguel Alberto Stanislososki – Que o Poder
Executivo analise a possibilidade de aquisição do terreno localizado na Rua Rui Barbosa, ao
lado direito do Centro de Saúde, a fim de futuramente realizar a ampliação do Centro de
Saúde, com o objetivo de centralização de todas as especialidades atendidas pelo Município.
Indicação nº 22/2020 –  Vereador Valmor da Rocha – Que se proceda a manutenção da
Estrada Silio Canal.  Indicação nº 23/2020 –  Vereador Valmor da Rocha – Instalação de
placas de denominação de ruas nos locais faltantes. Moção nº 01/2020 – Vereador Everson
Kirch – Moção de Apoio aos  Bombeiros  Voluntários.  (Esta proposição será discutida e
votada durante a Ordem do Dia).  Moção nº 02/2020 –  Vereadores Alef Assolini,  Denir
Gedoz, Enio Grolli, Luciano Baroni, Maria Rosalia F. Cousseau e Miguel A. Stanislososki –
Moção de Apoio a instituição de legislação própria  regulamentadora das  Associações de
Bombeiros Voluntários do Rio Grande do Sul.  (Esta proposição será discutida e votada
durante a Ordem do Dia). Pedido de Informações nº 01/2020 – Vereadores Fabio Dolzan e
Mateus Chies Guerra – Pedido de Informações acerca de sindicâncias. (Esta proposição será
discutida e votada durante a Ordem do Dia).  Pequeno Expediente: Não há inscritos.  Uso
da Tribuna: VEREADOR MIGUEL A. STANISLOSOSKI: Mostra imagens em relação a
Indicação nº 21/2020 e diz que muitas pessoas reclamam devido ao deslocamento necessário
para acessar aos diversos serviços de saúde. Sugere ampliação do Centro de Saúde para que
tudo seja centralizado no mesmo local e que o atendimento seja facilitado. Com relação aos
Bombeiros Voluntários diz que já entrou em contato com a assessoria de um dos deputados
em Brasília e que na próxima quarta-feira os bombeiros receberiam a visita do assessor do
deputado Lucas Redecker. Sugere que seja feito um ofício em apoio aos bombeiros pela
Presidente  Lucilene  Marchi  e  que  os  vereadores  endossem.  Demonstra  todo  apoio  aos
Bombeiros Voluntários. Aparte Suplente de Vereador Jurandir Bondan: Acha importante
ser feito um reforço da ideia com os deputados para que seja feito algo definitivo. Elogia o
trabalho dos bombeiros. Quanto a Indicação nº 21/2020 diz concordar com a sugestão do
vereador, pois quanto mais fácil a mobilidade dos pacientes melhor é.  Aparte Vereadora
Maria  Rosalia  F.  Cousseau: Sobre  a  Indicação  do vereador  Miguel  diz  que  não é  tão
simples adquirir o terreno por conta de seu custo, mas que seria um sonho para a comunidade
barbosense já que a população vem crescendo dia a dia. Quanto aos bombeiros diz que a
situação é difícil e que é importante que cada um faça sua parte.  Aparte Vereador Denir
Gedoz: Quanto aos Bombeiros Voluntários diz não ter dúvida do bom trabalho que vem
sendo  realizado  ao  longo  desses  15  anos.  No  entanto,  se  não  conseguirem mudar  essa
situação  a  comunidade  precisa  que  os  bombeiros  continuem trabalhando,  mesmo com a
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ingerência dos Bombeiros Militares. Reforça que os deputados devem ser pressionados para
que o serviço continue da forma como é realizado atualmente. Quanto a compra do terreno
para ampliação do Posto da Saúde e diz ser abertamente contra o imobilizado. Sugere que o
Executivo procure  uma parceria  com o dono do terreno,  pois  hoje  o município está  em
situação confortável financeiramente, mas não sabemos qual será a situação futuramente.
Aparte Vereador Valmor da Rocha: Elogia a ideia do vereador Miguel e relata que alguns
vereadores  já  tiveram  a  mesma  ideia  de  construção  de  um  pavilhão  onde  pudesse  ser
realizados todos os atendimentos em saúde. Acha vantagem adquirir o terreno ao lado do
Centro de Saúde levando em conta o que seria gasto em aluguéis.  Aparte Vereador Enio
Grolli: Comenta que a situação com os Bombeiros Voluntários é preocupante mas que foi de
grande importância o Presidente da Corporação de Carlos Barbosa ter falado na Casa para
que a população tomasse consciência da situação. Se for necessário ir até Porto Alegre, irá.
Aparte Vereador Alef Assolini:  Relata que mesmo que tenha o dinheiro necessário para a
compra do terreno sairia mais barato pagar aluguel e sobraria dinheiro. Sobre os bombeiros
voluntários, acha a ideia muito boa e que antes de qualquer atitude é necessário esperar os
esclarecimentos do Comandante dos Bombeiros Militares, para que se saiba a real situação
do Estado e o que a corporação pretende fazer, depois disso as atitudes devem ser tomadas.
Aparte Vereador Luciano Baroni: Diz estar bastante interessado em relação ao assunto dos
aluguéis e que se for analisado apenas pelos fins financeiros poderia ser alugado salas em
qualquer bairro, mas que o foco é o bem público e a centralização para a facilidade dos
pacientes, principalmente para os idosos. Diz que é necessário um estudo detalhado para que
seja feito o melhor.  Aparte Vereador Fabio Dolzan: Relembra que todos os vereadores
disseram ao Presidente dos Bombeiros Voluntários, Arlei Dupont, que iriam contatar seus
deputados. Diz que já falou com o assessor do deputado Covatti e da deputada Silvana e
ambos prestaram apoio. Afirma que se o ofício for feito deve endossar com toda certeza.
Sobre a Indicação n° 21/2020 elogia a ideia do vereador Miguel e fala que o aluguel não é
ruim em todas as situações, mas acredita que nesse caso seria importante a aquisição do
terreno. Concorda com o vereador Baroni para que seja feito um estudo em relação a isso.
Parabeniza novamente a ideia do vereador Miguel e agradece o mesmo por ter o debate à
Casa. VEREADOR MIGUEL A. STANISLOSOSKI: Agradece o aparte dos colegas e diz
que está trabalhando para o bem do município. Diz que protocolou a Indicação nº 21/2020
após vários moradores procurá-lo para falar sobre o assunto. Diz não estar contra o aluguel e
que a melhor decisão tem que ser estudada. Sobre os Bombeiros Voluntários reforça que é
necessária  a  defesa  pelo  trabalho  que  eles  vem  fazendo  a  15  anos.  Convida  todos  os
vereadores  para  apoiar  os  bombeiros  e  pressionar  os  deputados.  VEREADOR  ENIO
GROLLI:  Fala  sobre  os  descontos  concedidos  na  energia  elétrica  para  áreas  rurais.  O
Decreto Federal nº 7.891 de  23 de janeiro de 2013 estabelece alguns descontos concedidos
pela Agência Nacional de Energia Elétrica – ANAEL em alguns setores, dentre eles, o rural.
No final de dezembro de 2018, o ex-presidente Michel Temer publicou o Decreto nº 9.642,
que tem por objetivo extinguir todos os benefícios relativos ao setor energético. Segundo o
Decreto nº 9.642, no prazo de cinco anos esse desconto deve ser extinto de forma gradual,
20%  a  cada  ano  (teve  início  em  janeiro  de  2019).  No  ano  passado  o  Presidente  Jair
Bolsonaro publicou o Decreto nº 9.744 como forma de reduzir o impacto da extinção do
benefício. O Decreto tem por objetivo permitir a acumulação dos descontos da classe rural
no período reservado (das 21h30 até as 6h),  mas esta medida não abrange toda a classe
agrícola,  pois  não  revoga  o  Decreto  emitido  anteriormente.  Diz  que  um  benefício
conquistado  está  sendo  desconsiderado  sem  qualquer  manifestação.  Relata  estar  se
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manifestando  especialmente  pelos  agricultores  barbosenses,   produtores  de  leite,
agroindústrias  e  pequenas  propriedades  rurais.  Cita  as  dificuldades  enfrentadas  pelos
trabalhadores rurais, como a seca. Por conta do município ter vários agricultores, o vereador
pede  para  que  os  colegas  aprovem  a  moção  que  será  protocolada  nos  próximos  dias.
Comenta que vai encaminhar um ofício a Frente Parlamentar Ruralista, para que a causa
ganhe  mais  atenção  e  pede  aos  colegas  que  endossem  se  possuem  interesse.  Aparte
Vereadora Maria Rosalia F. Cousseau: Diz que o assunto tratado é de extrema importância
e muito prejudicial aos agricultores. Relata que há uma considerável perda de agricultores no
município,  pois  tudo  se  tornou  muito  caro.  Além  disso,  agora  tiraram  um  dos  únicos
benefícios que o agricultor possuía. Sugere que venha até a Casa alguém que conhece bem
sobre o assunto de energia elétrica, para que sejam especificadas as perdas do agricultor e
para que a população seja informada. Parabeniza o tópico do vereador.  Aparte Vereador
Miguel A. Stanislososki: Parabeniza as colocações do vereador Enio. Reforça que todo o
apoio  que  a  Câmara  de  Vereadores  puder  realizar  será  feito,  mas  que  é  necessário  o
envolvimento do Presidente do Sindicato, que é quem tem os conhecimentos necessários.
Demonstra todo o apoio em relação ao assunto. VEREADOR ENIO GROLLI: Diz que já
falou com o Presidente do Sindicato sobre o assunto e que todos os vereadores precisam
apoiar os agricultores, já que o Decreto nº 9.744 refez as coisas apenas para duas classes e
não  para  todos.  Demonstra  indignação  com a  Frente  Parlamentar  Ruralista,  que  não  se
pronunciou sobre o assunto. Aparte Suplente de Vereador Jurandir Bondan: Acredita que
é preciso fazer algo a mais pelos agricultores, pois a realidade deles está bem complicada.
Diz que todos vão acabar pagando por isso e demonstra seu apoio, se estiver presente irá
endossar  a  moção.  VEREADOR ENIO GROLLI:  Sobre  a  RGE,  acredita  que  ela  seja
subsidiada  pelo  Ministério  das  Energias.  Diz  que  vai  tomar  conhecimento  sobre  e  que
qualquer  coisa  a  pessoa  mais  adequada  pode  ser  chamada  também.  VEREADORA
LUCILENE MARCHI:  Fala sobre o Projeto de Lei nº 19/2020, que institui o Programa
Vereador Idoso Por Um Dia. Esse projeto vem para demonstrar para os idosos e suas famílias
como funciona o Legislativo, quais suas atribuições e para contribuir com a integração e
comunicação,  fazendo com que os idosos sejam reconhecidos.  Este  é  um projeto com a
parceria  da secretária  de Assistência  Social  e  participação do Centro de Convivência do
Idoso. Conta que foi montado um cronograma para o projeto: de 20 de março a 9 de abril
ocorre a inscrições de candidatos; de 13 a 16 de abril a Câmara providencia as cédulas para
votação; de 17 de abril  a 20 de maio será realizada a votação; em 21 de maio ocorre a
apuração  de  votos  e  no  dia  22  de  maio  a  divulgação  dos  11  eleitos.  O  diferencial  do
programa em relação ao Vereador Por Um Dia é que os próprios idosos vão conduzir uma
sessão. Menciona que os vereadores darão todo o suporte necessário durante a realização do
Programa. Aparte Vereador Alef Assolini: Mostra contentamento com a ideia da Presidente
e relembra que também apresentou, junto com a Mesa, a ideia do Vereador Por Um Dia,
quando a vereadora Maria Rosalia era presidente. Diz que são duas maneiras de integrar a
comunidade e que os idosos, com suas experiências, terão ideias muito boas. Diz ficar muito
feliz em fazer parte da Mesa Diretora durante mais um projeto diferente. Aparte Vereadora
Maria Rosalia F. Cousseau: Parabeniza a vereadora Lucilene e diz o quanto é importante,
principalmente no mês de março (Mês da Mulher) a mulher se destacar com um projeto tão
importante  para  os  idosos.  Relata  a  importância  desses  elos  criados  com  a  população.
Parabeniza  a  vereadora  novamente  e  agradece  ao  vereador  Alef  pelos  elogios  feitos  em
relação ao Vereador Por Um Dia. VEREADORA LUCILENE MARCHI: Diz que o intuito
da Câmara de Vereadores é integrar a população e que é a casa de todos. Pede a colaboração



 
                                                                  06/2020

 
                                                                                  ORDINÁRIA

de seus colegas e agradece a secretária Jéssica e a todos da Assistência Social. SUPLENTE
DE VEREADOR JURANDIR BONDAN:  Fala sobre uma criança que nasceu com um
problema sério de saúde e está precisando de ajuda para seu tratamento, que é muito caro.
Explica sobre a doença e suas causas, como crises vocais. Comenta que a menina já está  no
hospital, mas que seus remédios são muito caros, por isso esta sendo feita essa campanha
através de uma rifa. Aparte Vereador Valmor da Rocha: Diz que já adquiriu a rifa e que é
necessário que a população continue ajudando. Pede que a comunidade colabore e diz que irá
procurar  a  família  para  adquirir  rifas.  SUPLENTE  DE  VEREADOR  JURANDIR
BONDAN: Diz que o esclarecimento sobre a doença é mais a título de conhecimento das
pessoas, para que ninguém pense que é golpe. Aparte Vereadora Lucilene Marchi: Diz que
com certeza essa menina vai  ter  o apoio da comunidade,  pois os barbosenses são muito
solidários. Parabeniza o suplente de vereador pelo assunto e declara seu apoio. SUPLENTE
DE VEREADOR JURANDIR BONDAN: Diz que a menina realiza um tipo de fisioterapia
muito específico e que é complicado para a mãe se deslocar com a criança, que tem só 1 ano
e 10 meses. Sobre os Bombeiros Voluntários, diz que o Presidente Arlei foi enfático quando
disse que não trabalharia com os Bombeiros Militares e que isso é muito preocupante, então
é  necessário  que  os  vereadores  lutem  bastante  em  relação  a  isso.  Sobre  o  terreno  diz
concordar com o vereador Luciano Baroni, dizendo que o bem estar é mais importante que o
dinheiro nesse caso. Aparte Vereador Denir Gedoz: Sobre os Bombeiros VOLUNTÁRIOS
esclarece que se com todo o movimento político a lei não for alterada, o município não pode
ficar sem os serviços dos Bombeiros, sendo necessário se adaptar a lei do Estado. Quanto aos
aluguéis,  entende  que  o  serviço  é  mais  importante,  mas  para  ter  o  serviço  é  necessário
dinheiro.  Aparte Vereador Alef Assolini:  Concorda com o vereador Denir em relação ao
aluguel, pois pensa a longo prazo e diz que em sua opinião o município deveria fazer um
estudo para resolução dessa questão. Porém, acredita que a construção não valeria a pena.
Finaliza dizendo que acredita que não há empecilho na questão de locomoção, sendo que
isso é feito poucas vezes ao ano. SUPLENTE DE VEREADOR JURANDIR BONDAN:
Comenta que não tocou no assunto de aluguéis, apenas elogiou a ideia do vereador Miguel
em adquirir o terreno.  Aparte Vereador Fabio Dolzan: Sobre a locomoção diz que talvez
para a maioria não seja difícil, mas que é necessário pensar em todos. Cita um exemplo de
construção, onde valeria a pena alugar.  Comenta sobre a obra de reforma do CRAS que
deveria  ter  sido entregue ainda entre  os  meses  de outubro  e  novembro do ano passado.
Aparte Vereador Miguel A. Stanislososki:  Ainda sobre a compra do terreno, comenta que
se for colocado 7% dos recursos da Câmara em 4 anos ele é pago e sobra dinheiro. Sobre os
Bombeiros  Voluntários  diz  já  ter  telefonado para  deputados e  dito  que  se os  Bombeiros
Militares querem vir para a cidade não há problema, desde que estes comprem seu terreno,
façam seu alojamento.  SUPLENTE DE VEREADOR JURANDIR BONDAN: Acredita
que a construção com a compra do terreno ao lado do Centro de Saúde depende dos gestores
da época e sugere que seja feito um planejamento. Aparte Vereador Luciano Baroni: Com
relação aos bombeiros  diz que todos tem razão em não querer perder  o serviço de jeito
nenhum, mas é importante ouvir o outro lado. Sobre as obras do CRAS, a burocracia pública
é a responsável. Com relação ao terreno diz que um estudo bem aprofundado deve ser feito
para que a ideia seja pensada. Aparte Vereadora Maria Rosália F. Cousseau: Elogia todos
os  assuntos  trazidos  pelo  suplente  de  vereador  Jurandir.  Diz  que  é  muito  bom  ele  ter
esclarecido que é verdade a doença da menina Natasha, para que a sociedade ajude. Sobre os
bombeiros, concorda em ouvir o outro lado da história para que se lute com a força certa e se
tenha a noção da causa. Com relação ao terreno ao lado do Centro de Sáude, diz que o
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primeiro passo seria ver se o terreno está a venda e após isso fazer um estudo para que sejam
aglomerados todos os atendimentos da saúde. SUPLENTE DE VEREADOR JURANDIR
BONDAN: Conclui dizendo que um Centro de Saúde bem equipado e com um espaço físico
adequado sempre será bem ocupado. Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 02/2020 – Altera a
alíquota de contribuição previdenciária dos servidores ativos em disponibilidade remunerada
e dos servidores inativos e pensionistas, de qualquer dos Órgãos e Poderes do Município,
incluídas suas autarquias e fundações; revoga dispositivos referente ao auxílio-reclusão e dá
outras providências, tudo na Lei Municipal nº 2.755, de 29 de março de 2012. Aprovado por
unanimidade. Projeto de Lei nº 08/2020 – Cria gratificações pelo exercício de atividades de
natureza especial na Lei Municipal nº 685 de 26 de junho de 1990. Rejeitado com cinco
votos contrários dos vereadores Fabio Dolzan, Jurandir Bondan, Mateus Chies Guerra,
Maria Rosalia F. Cousseau e Valmor da Rocha e o voto de minerva da Presidente Lucilene
Marchi, tendo recebido cinco votos favoráveis dos vereadores Alef Assolini, Denir Gedoz,
Enio  Grolli,  Luciano  Baroni  e  Miguel  A.  Stanislososki.  Projeto  de  Lei  nº  13/2020  –
Autoriza  a  firmar  termo  de  Convênio  com  a  EMATER/RS-ASCAR.  Aprovado  por
unanimidade. Projeto de Lei nº 16/2020 – Concede reajustamento – para preservar-lhes o
valor real – aos benefícios previdenciários de aposentadoria e de pensão, cujos benefícios
foram concedidos com base no art.  40 da Constituição Federal, na redação das Emendas
Constitucionais nº 41/2003 e 47/2005. Baixa para as Comissões de Justiça e Redação e
Fiscalização  e  Controle  Orçamentário.  Projeto  de  Lei  nº  17/2020  – Autoriza  o  Poder
Executivo a contratar temporariamente, sob regime emergencial e de excepcional interesse
público, por prazo determinado, 01 (um) Professor de Artes e 02 (dois) Professores de Anos
Iniciais. Baixa  para  as  Comissões  de  Justiça  e  Redação,  Fiscalização  e  Controle
Orçamentário e Educação e Cultura.  Projeto de Lei nº 18/2020 – Autoriza abertura de
Crédito Especial  na Lei Orçamentária Anual de 2020, Lei Municipal nº 3.732, de 10 de
dezembro  de  2019.  Baixa  para  as  Comissões  de  Justiça  e  Redação  e  Fiscalização  e
Controle  Orçamentário.  Projeto  de Lei  nº  19/2020 – Institui  na  Câmara  Municipal  de
Carlos  Barbosa  o  Programa Vereador  Idoso  por  Um Dia.  Baixa  para as  Comissões  de
Justiça e Redação.  Moção nº 01/2020 –  Vereador Everson Kirch – Moção de Apoio aos
Bombeiros Voluntários. Aprovada por unanimidade. Moção nº 02/2020 – Vereadores Alef
Assolini, Denir Gedoz, Enio Grolli, Luciano Baroni, Maria Rosalia F. Cousseau e Miguel A.
Stanislososki  – Moção de Apoio a  instituição de legislação própria  regulamentadora das
Associações de Bombeiros Voluntários do Rio Grande do Sul. Aprovada por unanimidade.
Pedido de Informações nº 01/2020 – Vereadores Fabio Dolzan e Mateus Chies Guerra –
Pedido de Informações acerca de sindicâncias. Aprovada por unanimidade. Requerimento
verbal  –  Mesa  Diretora  –  Visita  do  Tenente-Coronel  Sr.  Julimar  Fortes  Pinheiro,
Comandante do 5º Batalhão de Bombeiros Militares para tratar das normativas que regulam
os Serviços Auxiliares dos Bombeiros. Aprovada por unanimidade. Requerimento verbal
– Vereador  Denir  Gedoz  –  Convocação  de  servidor  responsável  pela  Comissão  de
Sindicância do Executivo.  Aprovado com nove votos favoráveis e um voto contrário do
vereador Alef  Assolini.  Explanações Pessoais: Vereadora Maria Rosalia F. Cousseau:
Diz que não poderia deixar de falar sobre o mês de março que é o Mês da Mulher e fala que
é  o  momento  de  mostrar  o  quanto  as  mulheres  são  empoderadas,  importantes  para  a
sociedade e capazes. Reforça que as mulheres barbosenses não devem se sentir incapazes e
que devem persistir, avançar e lutar. Parabeniza o Executivo e o secretário Marcos Schneider
em relação ao Piquenique da Estação que  ocorreu no último sábado, 29 de fevereiro. Diz ter
sido um momento muito agradável de lazer e diz ter ficado muito orgulhosa da população
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que foi educada e recolheu seu lixo. Além disso, comenta que esse ano vai continuar com o
trabalho a respeito do recolhimento de lixo. Comenta sobre a necessidade que a Linha 12
tem de um terreno para estacionamento. Suplente de Vereador Jurandir Bondan: Reforça
sobre a causa da Natasha e pede ajuda a comunidade. Sobre o terreno não estar a venda, diz
que isso não é problema para o município, já que o mesmo pode fazer um impedimento se
quiser.  Parabeniza  as  mulheres  pelo  Dia  da  Mulher  e  diz  que  o  lugar  destas  é  aonde
quiserem. Comenta sobre a terceirização de serviços ser cara. Acredita  que é necessário um
estudo sobre a compra do terreno ao lado do Centro de Saúde e elogia novamente a ideia do
vereador Miguel. Vereador Valmor da Rocha: Mostra algumas imagens que relatam a falta
de placas com os nomes das ruas na cidade e diz já estar falando sobre o assunto a tempo.
Questiona como um turista se localizaria na cidade. Pede novamente ao Poder Executivo que
tome providências. Diz ter recebido um vídeo da comunidade da Estrada da Pedreira pedindo
para  que  a  iluminação  seja  corrigida,  pede  também  manutenção  do  morro.  Vereadora
Lucilene Marchi: A Mesa Diretora instituiu  o Projeto de Lei nº 19/2020, com o intuito dos
idosos conhecer a Casa Legislativa, interagir e se sentirem valorizados. Agradece a secretária
Jéssica e sua equipe que são parceiros nesse projeto. Sobre o Mês da Mulher diz que é um
orgulho ver  mulheres tomando frente,  sendo empoderadas.  Parabeniza todas as mulheres
pelo Dia da Mulher  e  convida  toda  a  comunidade barbosense para no dia  04 de março
participar da palestra alusiva ao Mês da Mulher com o tema “Empoderamento feminino e
seu protagonismo na luta  contra  o câncer  de mama”,  com o renomado mastologista  Dr.
Ricardo  Boff  e  várias  outras  participações,  às  19  horas  e  30  minutos  no  Auditório  da
Tramontina. Comenta sobre estar recebendo uma emenda de R$ 120.000,00 para aquisição
de alguma máquina agrícola, do Deputado Federal Pompeo de Mattos. A Presidente encerrou
a  sessão  e  convidou  todos  para  a  próxima  Sessão  Ordinária  dia  09  de  março  de  2020,
segunda-feira, às 18h30min, no Plenário Evaldo Loose da Câmara de Vereadores.


